
 
Αγαπητές φίλες και αγαπητοί φίλοι του Μεταλόγου, 

 
σας προσκαλούμε στην επετειακή Διημερίδα του Μεταλόγου 2023,  
που παρακαλούμε ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ τελικά θα γίνει διαδικτυακά! 

 

Φέτος, αυτή την έντονη και δύσκολη χρονιά για τον κόσμο και την Ελλάδα, ονειρευόμασταν να κάνουμε μια 
ξεχωριστή γιορτή για τον Μετάλογο.  

Το σιδηροδρομικό έγκλημα στα Τέμπη μας προσγείωσε άσχημα κι έκοψε το κέφι και την επιθυμία για γιορτές.. 

Είπαμε να αναβάλουμε... 

Όμως, να που τα γενέθλια - ανθρώπων ή περιοδικών -  ή σχέσεων, άρχισαν να μας φαίνονται σαν αντίθετο 
στον θάνατο και την απονέκρωση…  

Τα γενέθλια αναδύθηκαν ως στίξη στη συνέχεια των παλιών και στη γέννηση των καινούργιων… Κι έτσι 

φτάσαμε στη Διημερίδα της 13ης και 14ης Μαΐου 2023, με θέμα:  

ΠΡΟΣΩΠΑ και ΡΙΖΩΜΑΤΑ. 
 

Διαλέξαμε αυτό το θέμα, με μια λέξη/έννοια διαχρονική - τα πρόσωπα, η υποκειμενικότητα και η 

μοναδικότητα των προσώπων που μαζί ονειρεύονται, σκέφτονται, δρουν 
και μια λέξη/έννοια της “μόδας” – τα ριζώματα - που τελευταία ασκεί έλξη σε πολλά πεδία και στο δικό μας. 

Ίσως στη Διημερίδα, εκτός των άλλων να συζητήσουμε και τι σημαίνει “μόδα” στον δικό μας, συστημικό χώρο. 

 
Η μεταφορά του ριζώματος, για το σημερινό, πολυσύνθετο πεδίο μας, σημαίνει το προσωρινό που 

επαναλαμβάνεται ίδιο και διαφορετικό – σαν το περιοδικό μας;  

Σημαίνει το πολύσημο, το πολύπτυχο, το με όρια αλλά και χωρίς όρια που παροτρύνει ρίζες, κορμούς, 
βλαστούς, φύλλα, άνθη, καρπούς, σπόρους και οικότοπους να επαναλαμβάνουν τους κύκλους της ζωής…  

 

Προετοιμάζοντας αυτή τη Διημερίδα, οι αναπόφευκτες -φαίνεται- αναποδιές χάθηκαν μέσα στη 

γοητείατωνομιλιών, των βίντεο και τωνβιωματικών “εργαστηρίων” που προσφέρθηκαν από “γνωστούς” και 
“άγνωστους” ανθρώπους του πεδίου μας.  

Πολλά ευχαριστώ για τις εμπνεύσεις τουςαπό το θέμα και τον Μετάλογο. 

 
Μαζί τους θα αφουγκραστούμε τους απόηχους από τις πυκνές ιδέες του Deleuze αλλά και 

τουBatesonκαιτουvon Foerster – τη συνήχηση με την οικολογία.  

Στοχαστές με διαφορετική οπτική προσφέρουν τη δική τους στίξη, θεραπευτές και θεραπεύτριες παρουσιάζουν 
τη διαφορετική κλινική τους πράξη στα διαφορετικά πλαίσιά τους. 

Ανάμεσα τους, ο διαδικτυακός Μετάλογος μαζί με τα περιοδικά με τα οποία συνεργάζεται να αναστοχάζονται 

για την πορεία και το μέλλον τους. 

Πιστεύουμε ότι η Διημερίδα θα αποτελέσει μια μοναδική σύνθεση οικείων και ίσως ανοίκειων εννοιών. 
Πιστεύουμε επίσης ότι  η συζήτηση μαζί σας – ένα “ρίζωμα” κι αυτή; - θα ολοκληρώσει αυτή τη σύνθεση 

γνώσης και έμπνευσης. 

 
Το “ρίζωμα” ακόμα κι αν αποκοπεί ή ξεραθεί, συνεχίζει να υπάρχει – σαν κι αυτό που μας αποκαλύφθηκε σε 

μια ακρογιαλιά, στο Αγγελοχώρι – και το αγαπήσαμε! 

Στην αφίσα της Διημερίδας στέκεται αγέρωχο και όμορφο μπροστά στον χρόνο να πλαισιώνει  τις σκέψεις και 

τις δράσεις μας – μέσα κι έξω από τη θεραπεία...  
 

Σας περιμένουμε!!!  

Εγγραφείτε τώρα! Λίγος χρόνος έμεινε ακόμα! 

 
Καλή διαδικτυακή μας αντάμωση! 

 
η Συντακτική και η Οργανωτική επιτροπή της Διημερίδας Μεταλόγου 2023 


